

Dela v Vegovi že potekajo, in kot je pri nas v navadi, se vodovod zamejnja v celoti, tudi z vsemi hišnimi priključki, obnavlja se tudi kanalizacija, obenem pa se uredi tudi dele plinovoda in električnega in telekomunikacijskega omrežja. Na koncu pride k temu še celotna nova asfaltna prevleka, zamenjali pa bomo tudi cestno razsvetljavo. Torej, kot je praksa zadnjih let, bomo ulico preuredili v celoti.

Reboljeva in Prešernova pa bosta na vrsti jeseni, ker je zadeva tam veliko bolj kompleksna, saj je vsak individualni priključek tam zalogaj zase; projekt je zato izredno zahteven, tako tehnično kot časovno.

• Na dnevu odprtih vrat Občine Trzin ste novinarki Odseva v pogovoru omenili tudi pomanjkanje finančnih sredstev; naj jih ne bi bilo na razpolago toliko kot nekoč, in je zato treba zdaj bolj zategniti pas. Kaj konkretnega ste imeli v mislih s tem? Ima občina kakršnekoli finančne težave?

Ne, nikakor. Trenutno imamo ob vseh tekočih projektih, za kar so sredstva že zagotovljena, tudi nekaj prihranjenega denarja, blizu dva milijona evrov, kar je rezultat zelo racionalnega poslovanja v preteklih letih. S tem sem hotel povedati le, da je sistem izravnava pri povprečnini na državni ravni nepravilčen in nas kot najbolj razvito občino pri sredstvih tudi najbolj prikrajša, saj gredo ta v manj razvite občine. Ker pa je to del dohodnine naših občanov, smo po mojem mnenju oškodovani. Pred leti smo kot ena petih občin s podobnimi težavami vložilo tožbo, a je bila zavrnjena na vseh stopnjah.

• Ali prinaša manj razpoložljivih sredstev s seboj tudi manj uresničenih načrtov, zastavljenih ob začetku vašega tokratnega mandata?

S to težavo sem nastopil že prvi mandat, in tako sem se že takrat v celoti zavedal, da bo treba iskati še druge vire financiranja. Pri tem smo se usmerili na pridobivanje evropskih kohezijskih sredstev in smo bili v preteklem mandatu pri tem zelo uspešni. Težava pa je v tem, da to zelo obremenjuje zaposlene na Občini Trzin, ki se že brez tega spopadajo s pravo poplavo nove zakonodaje in različnih nalog, in da je v času gospodarske rasti zelo težko dobiti usposobljen kader, ki bi bil pripravljen delati za plačo na občini, ki je zaradi plačnega sistema v javnem sektorju nekonkurenčna trenutnim plačam strokovnjakov v gospodarstvu. Predvidevam, da bom za take pro-

jekte imenoval svetnico Nušo Repše za podžupanjo, saj bo sicer na tako zahtevnih razpisih kohezijskih skladov težko pridobiti še kaj sredstev.

• Bodo morali občani zaradi občinskega zategovanja pasu med drugim dlje čakati tudi na zelo zaželeno športno dvorano? Kako pa je s tem projektom, v kateri fazi je trenutno?

Projekt nove večnamenske športne dvorane je v fazi popisovanja potreb in možnosti. Že nekaj časa vemo, da trzinska osnovna šola nujno potrebuje večjo telovadnico, s tako večnamensko dvorano pa bi radi rešili še druge potrebe kraja, povezane z rekreacijo in družabnimi dogodki. Trenutno smo v fazi usklajevanja podrobnosti s podjetjem Taubi tenis, saj bi radi končali najemno razmerje, da bi se tako ta lokacija sprostita za gradnjo nove športne dvorane v prihodnosti.

• Smo na pragu poletja; vreme se je naposled le izboljšalo, zaradi višjih temperatur pa bo delo v trzinski splošni ambulanti, ki za znosnejše delovne razmere krvavo potrebuje senčila, zdaj še težje. Na to so že večkrat opozorili tudi občinski svetniki. Se je na tem področju že kaj ukrenilo?

Našo ambulanto upravlja Zdravstveni dom Domžale, njihov skrbnik pa je že lani dobil naročilo, naj to zadevo reši. Zdaj končno pripravljajo vse potrebno za montažo senčil.

• Kljub pregovorni poletni ležernosti v občini torej tudi poletje ne bo mrtvo. Se bo poleg vsega omenjenega dogajalo še kaj, na kar bi občane radi opozorili pred začetkom počitnic?

Kot rečeno, bodo še največje težave za občane obnovitvena dela na cestah, pri čemer pa si, kot sem že omenil, prizadevamo, da je promet vendarle čim bolj pretočen in da občane vse skupaj čim manj obremenjuje. Upam pa, da je vsem jasno, da je Trzin zdaj pač v ciklusu obnovitvenih del, ki so bila glede na starost infrastrukture več kot nujna. Sicer pa želim vsem občanom kar se da lepe in predvsem sproščajoče počitnice. ●

Vesna Sivec Poljanšek, foto: Klemen Razinger, Miha Pavšek in arhiv Občine Trzin

7. dobrodelni tek Tečem, da pomagam

Za nami je še ena prav posebna prireditel! Lions klub Domžale in Kamnik sta prvo junijsko soboto privabila v Arboretum več kot 170 tekačev in številne druge obiskovalce, ki so se udeležili 7. humanitarnega teka *Tečem, da pomagam*.

Najprej so se na pot podali najmlajši, ki so tekli na razdalji 600 metrov, nato pa je bil skupni start za razdalji 5,9 in 11,5 kilometra. V odličnih razmerah je vsem tekačem uspelo srečno priti na cilj. Za dobro razpoloženje je skrbela Mestna godba Kamnik s kamniškimi mažoretkami, pester spremljevalni program pa so dopolnili še Folklorna skupina Komenda in plesalci plesnega kluba Šin Šin.

Kot pove že ime, je bil tek tudi letos dobrodelne narave – zbrana sredstva, kar 2.400 evrov, pa smo tokrat namenili otrokoma iz domžalske občine, ki sta zaradi zelo omejenega vida potrebna operacije v tujini, in kamniški gorski reševalni službi, ki jo pesti velika prostorska stiska in ji bo ta denar prišel prav za ureditev novih prostorov. Za izročeni donaciji so starši teh otrok in predsednik GRS Kamnik izrazili veliko hvaležnost.

Prav poseben pečat pa je dala prireditvi hoja z zavezanimi očmi, in sicer so se tega udeležili viceguvernerka Zveze Lions klubov, distrikta 129, Slovenija, Nadja Pahor, predsednik Gorenjske cone Marko Kuliš, kamniški župan Matej Slapar, trzinski župan Peter Ložar in podžupani Domžal, Renata Kosec, Komende, Igor Štebe, in Kamnika,



Jernej Markelj. Na 95,6 metra dolgo pot – ker je 95,6 frekvenca medijskega pokrovitelja Radia Hit – so jih, z zavezanimi očmi, pospremile mažoretke. Vsi so povedali, da je izkušnja, ko se zaveš, kako je živeti z omejenimi čuti, res nekaj posebnega, in zato še toliko bolj srčno podpreš tiste, ki se s takimi izzivi srečujejo vsak dan.

Iskrena hvala vsem sponzorjem in donatorjem, ki so na različne načine pomagali pri naši prireditvi, lepa hvala tudi vsem nastopajočim, posebej pa vsem tekačem, ki so tekli, da bo za dobitnike donacij svet lepši. ●

Besedilo in fotografija: Lions kluba Domžale in Kamnik